Яблочный Спас яблочко припас

познавательно-игровой час

Наступила пора летних Спасов, 14 августа прошел Медовый, а 19 августа Яблочный Спас, символизирующий проводы лета, сбор урожая и начало осенней поры. Яблочный Спас — один из важнейших православных праздников августа.



Чтобы познакомить детей с историей и традициями праздника, 19 августа в Репнинской сельской библиотеке прошел познавательно-игровой час «Яблочный Спас яблочко припас». Ребята узнали, как раньше на





Руси отмечали праздник, ответили на вопросы видео-викторины, вспомнили



сказки, где упоминаются яблоки, приняли участие в весёлых конкурсах и поиграли в подвижные игры.

Завершилось мероприятие сладким столом с яблочным пирогом, блинами с яблочным вареньем и яблочным компотом.



